

# 这段供暖管得修修了

居民反映已漏水80多天,500毫升饮料瓶一分半钟就能接满

□见习记者 赵辉 报道

本报3月4日讯 4日,热心市民反映,环翠楼街道办事处杏花村社区杏花北二街11号楼墙体外,一供暖管道自年前漏水,一直“细水长流”。记者现场粗略试算,一分半钟,就流满一个500毫升的空饮料瓶。

4日上午,记者来到事发现场。用于包裹供暖管道的海绵已部分脱落,供暖管约有手腕粗。管道上有一块黑胶皮被8个铁夹子夹

住,但水一直往外流。居户阮阿姨介绍,在去年供暖时,管道就湿漉漉的,没过多久开始漏水,后来越来越严重,“去年12月底,有人用胶皮、铁夹子把漏水的地方裹住,但依然漏热水”。

住户李先生称,因管道漏水,室内供暖温度比正常家庭低1度左右。漏水不仅影响供暖温度,浪费问题也很严重。记者拿来一瓶500毫升装空饮料瓶接水,仅一分半钟,水就溢了出来。记者粗略计算:一天24小时浪费960瓶水,每瓶500毫升,一天就

白白流掉480升水。按住户阮阿姨的说法,从正式供暖一个月后(2012年12月11日)流水到2013年3月4日共计83天,已浪费掉39840升热水。这还没有计算热能损耗。

让住户担心的不止是温度。“年前有人维修管道,在地面刨开一个椭圆形小坑,水直接流到坑内,排到地下。”阮阿姨说,刨开的坑正好在楼内,热水直接排地下,她担心影响地基稳定。对此,威海一热电集团一张姓负责人表示,他们会尽快派人查看,再做进一步处理。



◀供暖管道“细水长流”。见习记者赵辉摄

## 趣味运动会



4日,在陶家乔社区活动广场,竹岛办事处海源、翠竹、四方路、河北、富华社区共约80名妇女,

参加了社区举办的“庆三八 社区趣味运动会”,比赛项目有抢凳子、跳绳、踢毽子等。工作人员称,此举办的是增进邻里感情,“图个乐呵”。据了解,5日,东窑、文昌、海天、金线顶、观海社区也将举办类似活动。

本报见习记者 赵辉 摄影报道

## 环翠招募10名“三支一扶”大学生

□记者 许君丽 报道  
□通讯员 陈鹏远

本报3月4日讯 记者从环翠区人社局获悉,大学生“三支一扶”招募计划再度启动,今年,环翠区计划招募10名应届高校毕业生到农村基层服务。

据了解,温泉镇、张村镇、孙家

疃镇,环翠楼办事处、嵩山办事处各招募2人,岗位主要涉及计算机、社会管理、法律、城市规划、农学等专业。

所谓“三支一扶”是指大学生毕业后到农村基层从事支农、支教、支医和扶贫工作,采取公开招聘、自愿报考、组织选拔,统一派遣的方式进行招募。

## 十余名理发师进社区为老人服务

□实习记者 杨晨  
□实习生 牟健健 报道

本报3月4日讯 4日上午,青春美容美发学校的学员披上义工制服,为前进社区的十余名老年人免费理发。

4日上午9时许,前进社区居委会的活动室内热闹非凡,十几名老年人在等候。“听说今天有美发学校的义工来免费理发,我一早就

过来了。”社区李阿姨说。

美发学校校长张凤芝介绍,为迎接雷锋日,学校联合居委会组织了这次志愿活动。学员徐大哥一边接受老师的指导,一边介绍,“参加这次志愿活动,也是想为咱们社区出一份力量。”

据了解,在给十几名老人们理发完后,学校的师生还会去社区的孤残老人家里,为他们上门服务,同样送上自己的爱心。